Тема 2. Теоремы сложения и умножения вероятностей

2.2. Вероятность того, что в электрической цепи напряжение превысит номинальное значение, равна 10%. При повышенном напряжении вероятность аварии прибора равна 8%. Найти вероятность аварии прибора в случае повышения напряжения.
Тема 3. Формула полной вероятности. Формула Байеса
3.31. Однотипные приборы выпускаются 3-мя заводами в отношении 2:5:8. Вероятности брака для этих заводов соответственно равны 5%, 3%, 2%. Приобретенный прибор оказался бракованным. Какова вероятность того, что он изготовлен на 1-ом заводе?
Тема 4. Повторение испытаний
4.8. В банк отправлено 4000 пакетов денежных знаков. Вероятность того, что пакет содержит недостаточное или избыточное число денежных знаков, равна 0,0001. Найти веротяноть того, что при проверке будет обнаружено:

а) три ошибочно укомплектованных пакета;

б) не более трех пакетов.
Тема 5. Дискретная случайная величина
5.28. Из коробки, содержащей 7 окрашенных и 3 неокрашенных шара, извлекается по 1 шару. 

а) Составить закон распределения числа неокрашенных шаров, извлеченных до появления 1-ого окрашенного шара (извлеченный шар в коробку не возвращается).

б) Вычислить среднее число извлеченных неокрашенных шаров.
Тема 6. Непрерывная случайная величина

6.10.з40. решить задачу 6.8.з40. при F(x):

	
	0, при х≤-2,

	F(x)=
	а(х+2), при -2<x≤4,

	
	1, при х>4.


